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Празникът Благовещение влезе в класната 
стая чрез духовници и учители

В дните около Благовещение в редица училища в страната се проведоха 
специални учебни занятия, посветени на големия християнски празник. 
Архиереи, свещеници и учители се постараха да разкажат на малките 
ученици за евангелското събитие, което християните отбелязват също като 
ден на жената-християнка и на майката.



В навечерието на Благовещение учениците от първите класове на Трето 
основно училище „Братя Миладинови“ в гр. Гоце Делчев посетиха 
Неврокопска митрополия, където се срещнаха с митр. Серафим. 
Първокласниците с интерес изслушаха разказа на владиката за евангелското 
събитие. Той с радост отговори на всички въпроси, които му зададоха 
малките ученици. Накрая архиереят благослови децата и им пожела да бъдат 
здрави и да напредват в учението.

На 25 март в Русе Главиницки епископ Макарий, викарий на Русенския 
митрополит, гостува на учениците от 2. клас с учителка г-жа Росица Рачева в 
Основно училище „Иван Вазов“. Децата научиха за евангелското събитие и 
подготвиха специални картички, с които поздравиха своите майки за 
християнския празник Благовещение. Еп. Макарий благослови учениците и 
им пожела да растат във вярата и да бъдат все така ученолюбиви.

За всички ученици в епархията образователни картички за празника 
Благовещение, издание на Двери, осигури Русенски митрополит Наум.

В празничния ден картички за Благовещение подготвиха за своите майки и 
учениците от 128-о училище в София. За това защо празнуваме 
Благовещение на учениците разказа богословът Велина Тонева, ръководител 
на Енорийския център при столичния храм „Рождество Христово“ в кв. 
„Младост“.

На 26 март в 150-о основно училище в София се проведе открит урок по 
Религия за Благовещение с учениците от 2. клас. На урока бяха поканени 
гости, а това превърна събитието в празник за цялото училище. На 
празничния урок присъстваха Белоградчишки епископ Поликарп, архим. 
Евтимий, ставроф. ик. Кирил Попов от митрополитската катедрала „Св. 
Неделя“, директорката на училището г-жа Виолина Велкова, 
преподавателите от Богословския факултет на СУ „Св. Климернт Охридски“ 
доц. д-р Константин Нушев и гл. ас. д-р Полина Спирова, експерти от 
общинската администрация на столичния район Искър, учители, родители.

Учителката по Религия г-жа Елена Дюлгерова разказа на учениците за 
празника и неговото значение за всички хора. Накрая о. Кирил Попов изнесе 
кратък урок по църковна музика на второкласниците и им помогна да 
разучат песнопението „Богородице Дево“. Еп. Поликарп подари на децата 
книжки за спомен от празничния ден и благослови всички присъстващи. След 
това по искане на директорката владиката извърши водосвет за здраве и 



преуспяване на учениците, родителите, учителите и служителите на 
училището.
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